"Декада науки" в МКДОУ «Детский сад «Улыбка» с. Чиркей Буйнакского района.

Фото-отчет "неделя науки"

«Наука – самое важное, самое прекрасное и нужное в жизни человека, она всегда была и будет высшим проявлением любви, только одною ею человек победит природу и себя».

А.П. Чехов

С 20 по 30января 2020 года воспитанники МКДОУ «Детский сад «Улыбка» приняли активное участие в проведении Декады науки. Декада наук проводилась с целью развития познавательного интереса, индивидуальных, интеллектуальных способностей воспитанников

Все дети по своей природе любознательны, каждый их них — пытливый исследователь. Поэтому каждый раз ребята с удовольствием «превращаются» в ученых и проводят разнообразные опыты, эксперименты, исследования. Современное общество нуждается в активной личности, способной к проявлению активности и творчества в решении жизненно важных проблем. Первоосновы такой личности необходимо заложить уже в дошкольном детстве.

Ребята путем опытов ответили на сотни вопросов "почему": В каких случаях огонь является другом человека, а в каких врагом?; почему воздух невидим, почему вода прозрачная и.т.д

Мы, педагоги, часто слышим один и тот же вопрос "Как заставить детей дома заниматься?"

Ответ всегда один: "Не надо заставлять! Необходимо завлечь, заинтересовать ребенка!"

Как говорил Анатоль Франс: "Учиться можно только весело... Чтобы переваривать знания, поглощать их надо с аппетитом".

Каждый ребенок стал активным участником всех событий недели.

Живя в стране, крае, районе богатыми полезными ископаемыми, у детей нет знаний об окружающих нас камнях и минералах. Знакомство детей с разнообразием камней помогает ближе познакомиться с природой родного края и страны. Непосредственное общение с камнями оказывает большое влияние на формирование нравственных чувств у ребенка, способствует формированию активного словаря, развивает воображение, способствует гармоничному развитию личности. Приобщение детей к исследовательской деятельности является средством формирования у них любознательности, интереса и бережного отношения к природным богатством. Поэтому в средней группе «Дельфины» под руководством воспитателя Курахмаевой Х.М мы решили провести открытое занятие на тему «Удивительные камушки»







, | |

000

000

000

,,

, o

...









Дети вместе с воспитателем изучали камни, классифицировали их по разным признакам.





_°__°__°__°__



%___

% --- % ---

ļ

و، الله



00 00 00







000000

000

00 00 00

ļ

,,

000

000

,,

, o

ļ

.

% %







% 7

...







ļ

L.,,



.....

%

%

· · · · · · · · · · · · ·

-%---«°



000

ļ









Воспитатель в течении занятия провела разные эксперименты:

«Камни твердые».

«Камни бывают красивые и блестящие» «Из них делают дома, дворцы, мосты и для опытов». «Камни оставляют след»; «Камень твердый или мягкий»; «Температура камня»; «Плавучесть камня»;



















Выставка камней



В старшей группе «Пчелки» под руководством воспитателя Исмаиловой У.И прошло открытое занятие на тему «Вода и воздух»

Который прошёл с интересом и очень познавательно для детей. Очень много нового, познавательного узнали дети. Проводили совместные опыты с воздухом, с водой: «Зачем нужен воздух»; Воздух невидимый»; «Воздух двигается»; «Воздух не имеет запаха»; «Вода не имеет запаха»; «Вода не имеет вкус »; Тонет- не тонет»; «Что растворяется в воде»;



















L.



, °°

, ,

000

,

, o

ļ

۰۰۰



。 。













% %

% %

%







ļ









%

·°

Į,

وياً



%

, o

ِهِ الْ



Подводя отчет хочется отметить, что дети за время занятия получили представления о воде, о воздухе ее состояниях, свойствах. Узнали о значении воды, воздуха в жизни человека и всего живого на Земле, о необходимости беречь воздух, воду, а это значит, беречь жизнь, здоровье и красоту окружающей природы. У детей сформировалось бережное, созидательное отношение к миру..



% %







L.











%







Ľ-%-__

%

-%---



。<u>。</u>

·° -- ° -- °

% %

00 00 00

00 00 00

000000

000

Ľ.,.











Мы и в дальнейшем планируем продуктивно работать в этом направлении.



В работе с детьми главной задачей является сохранение их жизни и здоровья. И эту задачу важно решать совместно . Мы вместе должны помочь детям понять, что жизнь – это главная ценность и научить их беречь её. В подготовительной группе «Ромашка» под руководством воспитателя Умахановой У.Б прошло открытое занятие на тему «Огонь – друг, огонь – враг»





























В гости к ребятам приходил инспектор пожарной части Мусаев М инспектор рассказывал о профессии пожарного и устройстве пожарной машины, в ходе беседы многие захотели стать пожарными. Дети с интересом изучали правила по пожарной безопасности и многое усвоили.



В импровизированной лаборатории под руководством воспитателя Умахановой Х.Б дети провели очень интересные эксперименты, опыты с огнем. Детям было очень интересно.





















































Детям очень понравилась дидактическая игра на данную тематику «Да, нет».







В конце занятия инспектор наградил детей «медалями» за их активное участие, внимательность, любознательность.



В средней группе «Утята» под руководством воспитателя Магомедовой X A прошло открытое занятие на тему «Солнце и вода»





000

00 00 00





%



...

% %





















